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~I de camBră 
Lucrări simfonice : Sabin Pautza - Simfonia Pod1it 
lnalt. • Lucrări concertante : Wilhelm Berger -
Concert pentru violină, violoncel şi orchestră. • Lu
crări camera,le : Liana Alexandra - Imagini între
rupte - cvintet penrtru suflători. e Nicolae Brîn
duş - Rhythmodia - pentru percuţie solo. • Cos
tin Cazaban - Va1·iaţiuni-divertisment, pent1'u vio
lină solo. • C. Dan Georgescu - Cvartet de coarde 
nr. 1 : ,,Compoziţie -în careu cu roşu., galben şi 

albastru". e Vasile Herman - Concertino pent,-u 

trombon, contrabas şi orchestră. • Adrian Iorgulescu 
- ,,Ipostaze 4" pentru 3 grupe de percuţie. O Jodal 
Gabor - 3 piese fantezii, pentru flaut, violă, pian, 
clarinet, marimbafon şi instrumente d e percuţie. 

e Myriam Marbe - ,,Pavană păstorească cu po.~ări" , 

pentru orgă (clavecin) • Vlad Opran - Sonata 
nr. 2, pentru pian. • Gheorghe Stănescu - Rondino, 
pentru cvintet de suflători. • Mircea Stan - Rondo 
pentru pian. • Vasile Timiş - Concert de came1·ă 
pentru clarinet, trompetă, pian şi orchestra de 
cameră. ·• Mihai Vî-rtosu - L'aveni?·, scenariu muzi
cal pe un poem de H. Michaux. e MaTina Vlad 
- ,,lmpliniri" - Cvartet de coarde nr. 2. 

E.A. 

89cţla corală 
Vasile Vasilache - Plugar al păcii (CO!' mixt cu 
pian), pe versuri de Ion Iancu Lefter ; Mir::ea D. 
Rădulescu - Să-i prea cinstim pe harnicii ţărani 
(cor mixt) pe versuri . de Nkuşor Constantinescu ; 
Theodor Caciora - Partidul (cor mixt cu pian) pe 
versuri ide Vasile Man ; Liviu Ionescu - Su.s jnmtea, 
oameni ai acestei ţări (cor mixt, solo bariton şi 

pian) pe versuri de Victor Tulbure; Vinicius Gre
fiens - Trubadurul (cor mixt), pe versuri de Felicia 
Donceanu ; Claudiu Negulescu - Cer senin (cor mixt, 
cor de copii, orchestră), pe versu.ri de Const. Cirjan ; 
Constantin Arvinte - Triptic coral (cor voci egale), 
pe versuri populare ; Valentin Gruescu - Fir ·de mac 
(cor mixt) pe versuri de Val. Gruescu ; Radu Paladi 
- Se coace vara românească (cor mixt), Pe versuri 
de Victor Tulbure ; Cristian Alexandru Petrescu 
- Cu grai de soare t-înăr (cor mixt, solistă, orches
tră) , pe versuri de Haralambie Ţugui. 

S8cJ/a didactică ~i pt. copil 
Liviu Comes - Pentru-nvăţătoarea noastră (cor la 2 
voci, pian), .pe versuri de Nicuşor Constantinescu ; 
Dan Bălan - Lumina mea de pe pămînt (cor Pe 3 
voci egale), pe versuri de Mircea Block ; Mihu Iliescu 
.:._ Frumuseţi din ţara mea (cor pe 3 voc.i ega:e), pe 
versuri de Mălina Cajal ; Anton Dogaru - Cîntec 
de . urare (cor pe 2 voci) pe versuri de Elena Dragoş ; 
Valentin Petculescu - Bună dimineaţa pămfnt şi Tot 
caută sfadă (coruri pe 3 voci ega,le) pe versuri de 
Val. Petculesou ; Domnica Constantinescu - 1n pădure 
(lucrare pentru grup instrumental şi vocal, percuţie 

şi instirumente cara<:teristice copiilor) ; Gelu Solomo
nescu - Şcoală dragă, bun găsit pe versuri de Ina 
Sterescu şi Am un stol de pornmbci Pe versuri de 
Mircea Bloclc ; Alexandru Velehorschi - Rondo a 

cupriccio, pentru vioioncel şi plan ; Anton Zemart 
Rondo pentru clarinet şi pian. 

Noi lucrări Intrate in hihliotBca 
ds difuzare a Uniunii 
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Liana Alexandra - Mica sirenă, balet într-un 
act după basmul lui H. Cr. Andersen, pe 
libret de Anca Boldur. (Orch. : 3 fl., 3 trmp .• 
3 trmb. ; 3 pere. - vibr., ptto, xil., tamb: 
basco, w-machine, tamb. pice., Glock., 
Camp., trgl., gong, 4 timp. ; arpa, orga, cel. ; 
corzi. 

Serban Nichifor - Domnişoara Christina operă 
în 2 acte după nuvela lui Mircea Eliade. 
(Orch. : 2+1, 2+1, el. bas, sax, alt., sax. ten., 
2+1 fg; 4, 3, 3, 1; 5 pere. - timp., camp., 
ptti, Glass Chimes, Bambos Chimes, Gr. 
cassa, tamb. pice., xil., Eolifono elettronico, 
Campanelli, Sega, Cinelli, trgl. pice., vibr., 
maracas, T-Tam, tamb. basco, Ucelli ; orga, 
cel., arpa ; corzi ; solişti vocali. 

M. M. 

Noută,tl editoriale 
La Editura muzicală au apărut : 
MICI PIESE ROMANEŞTI PENTRU VIOARA 
- Caiet I, II, III, IV, lucrare cu caracter di
dactic conţinînd piese cu grade de dificultate 
variate. 

l>.I. 

PLOIEŞTI 
Luni, 23 mai, compozitorul şi dirijorul Dinu 

Stelian, artist al poporului, preşedinte de 
onoare al Cenaclului muzical „Paul Constanti
nescu" din Ploieşti, a participat la pregătirea 
corului mixt de cameră al Căminului cultural 
Filipeştii de Pădure - Prahova. Tot în acea zi, 
oaspetele a îndrumat grupul vocal-instrumental 
al căminului cultural din localitate. 

Miercuri, 25 mai, dirijorul şi compozitorul 
Iovan Miclea a participat la repetiţia corului 
bărbătesc al unităţii de miliţie "Egreta" din 
Cîmpina. 

Joi, 26 mai, compozitorul şi dirijorul Dinu 
Stelian a luat parte la repetiţia generală de 
lucru a Corului mixt al Căminului cultural din 
comuna Brebu, judeţul Prahova. 

Joi, 9 iunie, la invitaţia Comitetului judeţean 
de cultură şi educaţie socialistă Prahova şi a 
cenaclului muzical „Paul Constantinescu" din 
Ploieşti, compozitorul şi dirijorul D. D. Stancu, 
preşedintele juriului pentru formaţiile corale, 
de cameră etc. prezente la etapa interjudeţeană 
a Festivalului Naţional „Cîntarea României" a 
susţinut o interesantă dezbatere pe tema : ,,Ro
lul şi locul activităţii corale în opera de edu
caţie estetică a publicului. Dirijorul, figură cen
trală în organizarea mişcării corale". Au par
ticipat dirijorii formaţiilor corale, de cameră 
etc., care urmează să reprezinte mişcarea mu
zicală prahoveană la etapa republicană a Fes
tivalului Naţional „Cîntarea României". 

Alexandru BADULESCU 
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